A szamitasi feladatoknal az eredményt tagolas nélkiil csak szamformatumban adja meg!

1. A kamatszelvényes kdtvény pénzarama: -40.800; +960; +960; +20.960; +20.480
a) Hatarozza meg a
— futamidot:

— tiirelmi id6t:
— névértékét:
— kibocsatasi arfolyamot:
—neévleges hozamot:
— egyszerii hozamot:
— elmeéleti arfolyamot, ha a szokasos piaci kamatlab 2%!
2. Egy haroméves lejarata, 20.000 Ft névértékl, fix hozamu, 2.8%-0s névleges

kamatozas( kotvényt a kibocsatd egy év tiirelmi id6 utan két egyenld részletben torleszt.
Kibocsatas prémiummal, 21.000 Ft-os arfolyamon. Torlesztés és kamatfizetés év végén

esedékes.
Periodus | Hitelallomany | 1oy otsrlesztés Kamat Pénzaram
az idoszak
0.
1.
2.
3.

a) Mennyi a kotvény elméleti arfolyama a kibocsatas napjan, ha a piaci kamatlab
(befektetok altal elvart hozam) 3%”?
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3. Egy tarsasag az elmult években a nyereség 40%-at rendszeresen visszaforgatta, €s ezen
az aranyon a jovOben sem kivan valtoztatni. A kdvetkezd evben varhatoan 400 Ft lesz
az egy részveényre jutd nyereség. A cég ROE mutatéja hosszabb ideje 20% koriil alakul,
a részvenyesek altal elvart hozam 16%.

a) Szamitsa ki a kovetkezo évi varhato osztalékot!

b) Szamitsa ki az osztalék évi ndvekedési litemét!

¢) Hosszabb tavon milyen hozamra szamithat az a befektetd, aki piaci arfolyamon

(2775 Ft) vasarolt a részvénybol?

d) Mekkora hozamot realizalt a befekteto, ha egy év mulva 2925 Fr-ért adta el a

részvényt?

e) Szamitsa ki a részvény realis arfolyamat!

4. A részvenyhez kapcsolodo meghatarozasokhoz parositsa a jeloléseket!

Meghatarozasok Jelolés Megoldas
1. sajattoke aranyos nyereség A g I
2. novekedési iitem B. b 2:
3. ujrabefektetési rata C. I-b 3.
4. egy részvényre juto eredmeny D. DIV 4.
5. osztalekfizetési rata E. EPS 5.
6. egy részvényre juto osztalék F. ROE 6.

ZaLIVEWORKSHEETS



